

**OPRAVY****Oprava povolení státní podpory N 622/05 – Slovensko**

(Úřední věstník Evropské unie C 306 ze dne 15. prosince 2006)

(2006/C 317/11)

Strana 13, druhý řádek, „podpora č.“:

místo: „N 622/05“,

má být: „N 622/06“.

---